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Σύντομο Βιογραφικό 

Ο Στρατάκης Ιωάννης γεννήθηκε το 1974 στο Ηράκλειο της Κρήτης. Έλαβε το 

Πτυχίο Φυσικής από το Πανεπιστήμιο Κρήτης το 1997, το Mεταπτυχιακό Δίπλωμα 

Ειδίκευσης (MSc) του στην Ιατρική Φυσική από το Πανεπιστήμιο του Surrey της Μ. 

Βρετανίας το 1998 και το Διδακτορικό του Δίπλωμα στην Ιατρική Φυσική από την 

Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης το 2007.Διετέλεσε ερευνητής ΠΔ407 για 4 

έτη στον Τομέα Ακτινολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης και Διδάσκων του 

Εργαστηρίου Ιατρικής Φυσικής στους 1ετείς φοιτητές Ιατρικής. Διετέλεσε 

εργαστηριακός συνεργάτης και Διδάσκων του τμήματος Εφαρμοσμένης 

Πληροφορικής και Πολυμέσων του ΤΕΙ Κρήτης από το 2003 έως το 2010 στα 

εργαστηριακά μαθήματα της Τηλειατρικής και Ψηφιακής Σχεδίασης. Είναι μέλος του 

Eυρωπαϊκού Οργανισμού European Congress of Radiology (ECR) και της Ένωσης 

Φυσικών Ιατρικής Ελλάδος (ΕΦΙΕ). 

Από το 2003 μέχρι σήμερα είναι Επιστημονικός Συνεργάτης του Εργαστηρίου 

Ιατρικής Φυσικής του Πανεπιστημίου Κρήτης , σε θέματα ακτινοδιάγνωσης και 

ακτινοπροστασίας με υπολογιστικές τεχνικές Monte Carlo, καθώς και σε θέματα 

τηλεθεραπείας και σχεδιασμού σύμμορφων πλάνων τρισδιάστατης ακτινοθεραπείας 

(3D-CRT/VMAT/IMRT) και ποιοτικού ελέγχου (QA) γραμμικού επιταχυντή. 

Είναι συγγραφέας και έχει συμμετάσχει στη συγγραφή δημοσιεύσεων σε διεθνή 

περιοδικά με κριτές και συντελεστές απήχησης με πάνω από 200 ετερο-αναφορές. 

Επίσης, έχει συμμετάσχει σε διεθνή συνέδρια με πάνω από 20 επιστημονικές 

ανακοινώσεις. 

Ερευνητικά ενδιαφέροντα 

Δοσιμετρία ασθενών (ενηλίκων & παίδων) με υπολογιστικές τεχνικές Monte Carlo 

και εφαρμογή τους σε ακτινοδιαγνωστικές & ακτινοσκοπικά καθοδηγούμενες πράξεις 

για : 

1.Ποσοτικοποίηση κινδύνων που απορρέουν από ιατρικές πράξεις και βασίζονται στη 

χρήση ιοντιζουσών ακτινοβολιών . 

2. Βελτιστοποίηση ακτινοδιαγνωστικών πράξεων σχετικά με τη δόση ακτινοβολίας 

και την ποιότητα της διαγνωστικής εικόνας. 
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